

體育學系 系刊

第 191 期



發行：國立屏東大學 體育系系學會

系主任：涂瑞洪 老師

系會長：王雅芬 會長

編輯：體育系系學會 文書組

(張心怡、陳子彧、張淑慧、簡正豪、楊曾亮)

指導單位：體育學系

【一月份壽星】



王聖偉



李庭易



李鈺洋



施正佑



胡家碩



張立杰



張仲毅



張益維



莊耀凱



郭祖兒



陳宥儒



陳彥瑾



陳銘德



廖珮璇



趙紹宏



潘曉如



鄭凱文



鍾孟芸



魏佩芸

【新聞快報】

【寒假教檢班】



王勝忠老師是國立屏東大學校友，現在不但擔任國小主任也兼任大學之教職，得到師鐸獎的王老師，於 25 日來六愛樓分享如何順利闖關教檢、全力通過教甄，不藏私的關鍵，如同讀書會，當天不僅老師教我們，也用一種翻轉的學習方式給我們做安置性評量，還提供教育系的同學給我們鷹架，期盼體育系的菁英，皆能夠順利通關成功。



黃楸萍老師與郭秀段老師分享著滿載的教育知識，大補帖，一次灌輸全部的能量給我們，概覽教育的面貌，深入淺出，使我們受益良多。



郭學松學長和林彥宏學長以最貼近學生經驗，回來分享最新的應戰準備方式，不論是三月就要上場考試，或者，六月甚至明年才要考教檢的同學，皆能夠以最佳的方式來處理。

教育是一輩子的志業，在成為教師的這一條道路上，我們不嫌遠，如同教育名言：教師是火種，點燃了孩子的心靈之火。現在我們正承接著種種火苗，點燃心中那一把教育的火焰，把體育、運動的能量，點點滴滴的爆發開來。

期盼未來能將教育的技能，發揮在社會的每個角落，如同荀子所道：不聞不若聞之，聞之不若見之，見之不若知之，知之不若行之，學至於行之而止矣，學習相長，並且把足跡遍布各個地方，今日以體育系為榮，未來體育系以大家為榮，共同開創美好的每一天。